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Бо й справді: мало осталося на непохитній клясово-рево- самий. Справа в тім. що колишло розпорядження повідпра 
ншиї ^ -WMWMWD, в, «ь. W«B», «І FaracTB гтяиьіад люшйн:й позиц,і ““ P«>6"H"U«OM тих колишніх марксіст- провідники інтернаціональних вляти з роботи тих робітників.

__ yast «ock стриї, іаоопюгжіесі апа«т ta» i*wi of ських ветеранів, що разом з Кларою будували міжнародній ре- юній кооперують з сіенарсько- здорових, чи слабих.
Masftof*. ші и* Beed otïr-. мі ріко* of butine*, «i іь» rorner о< f-ritcbard волющйний рух. Одні померли, других вбили наймити капіта- ю компанією в праці, то ком- скінчилося

«ed Мнігамот Strew «в the Cltj of Wla»i|»c. Мені u*e.
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що IM

щістьдесять пять 
життя. Денні газети до-

Aasoclauaa. UmliW. ж

А ФЕШЕНАБЕЛЬНИП ПАЛАЦ І
несли, що лише в одній про- * РНЗНИП ЛЬОХ.

Манітобі відправлено Моряк описує, що на першо- 
ють великий голос, (а спеці деїста робітників та що во- клясних .океанських кораблях-
яльно в зах. Канаді, де вони ни збираються скаржитн сіє- палацах е страшні гряаді льо-
слабше стоять) в тім, чи нГрську компанію за те.' що їх хн-помешкання для обслуги
відправ.іятн робітників з робо- безпідставно відправлено з ро корабля 
ти. чи мається працювати мен- боти
ше днів в тижні і держати всіх цювали в компанії nb двадцяті.І морський Левіятан 
робітників І ось зараз над пять і більше років, ціле своє 

ред приїздом орхестри до Мус цею справою говорять на юній- життя провели в газах, поро- 
Джо, петлюрівські недолюдки них мітінгах. Старі консерва- хах. димах та при тяжкій зим-
видали й рознесли попід хати тивні робітники, що вже дов ній і гигнніш праці, а зараз о-1 д]е

ший час працюють в компанії ішнидйся на вулиці. Таке то 
і безпечні своєї праці, стоять право на життя дає демокра- 
за тим. щоби виправити ча- тична країна своїм горржанам.

лу, тр«ті зрадили й перейшли у ворожий тібор. А Клара панія надала цим провідникам літ 
Цеткін, невтомна революціонерка, основательмй міжнародньої і троха деякого права голосу, 
жіночої організації, стоїть і нині як вірний жовнір революції Вони (юнішії провідники) ма- вінціі 
на передових її чатах тримаючи високо червоний прапор
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) кім - а- >* четвер і суботу
Видає Рітбттн*чо-<Рармерсі,же Видавниче Товариство шкороороваяе в Ма- 

нттобт редаищя, адмшлірашв і др ужарив юстиі ьсв в У up. Vo6. Домі, на po
li вудиш іірічард і Межі ретор, у Вшншегу, Май

Деякі з них пра-1 "Гордість Америки, могутній 
вигода її 

Запрошу- 
Говер-

! Hop х мит недавно приходив

комфорт для всіх, 
віть гостей дивитисяМандолінова opxecgpa й Гру- 

$4.00 і па танцюристів саскатунського
--------- відділу Лекції Молоді ТУРФ-

Дім виїхала в липні на фарми. 
переважно між українських по
селенців в Саскечевані. з пісне- 

Winnipeg, Man Canada ю, музикою й українськими на-
________________ ___ родніми танками Виїхала'вона

з чисто культурною метою ИШІ of Moose Jaw. are acting un 
щоб Завезти між українських jder false рге1еп5е8 as they are on- 
фармерів і робітників україн- ly a bunch of red dogs 
ську пісню, музику, народній They are holding a concert at
танок, скрасити їх життя, збу- their hall on Friday July 22 and пРав-1ятн 3 роботи, а годяться сталися без жадних средств до 
дити любов до української на- ц yon ^ W1S€ yQU wl nQt hel працювати менше днів в тиж- життя І коли вони приїдалися 
родньої творчости. Цю народ- Лет by attendlng уд, concert ні. А це є також штучка про 
ню українську творчість демон- А cituen of Moose Jaw"

Передплата на рік
ні говернора ні ишіінх го

стей ні пасажирів не пускаютьАдреса паціквиль ось такого змісту
"IMPORTANT NOTICE ТО ТНЕ 
CITIZENS OF MOOSE JAW 

The bolsheviks who are calling стину рооїтників, а самим пра- , що пом.ігали будувати ч, бо- 
themselves Ukrainians and citi иювати повний час. Молодші ротися за неї,

робітники, що бояться за своі своїх синів вмирати за інтереси 
власні роботи, а таКбж й ра- тих самих компаній, які сього-

до "форкеселя” (передня ча
стина корабля, де моряки ) 
Тай моряки тут нікчемні. 
Справжній моряк нерадо иіу- 
кає за роботою в тій палаті на 
хвилях. За багато бюрокра-

иККЛІМАХ LABOR NEWS
Cor Pntchxrd Are and McGregor 8t,

що посилали

КІЛЬКА СЛІВ ПРО ОДНОГО ЛІДЕРА. днкальніший елемент, стоять дні копнули їх від верстату 
за тим, щоби нікого не від

ти ім.і. а за мало чистоти, до 
якої звик справжній моряк. 
Кожний великий "тремп" (ко
рабель-“волоцюга", що не має 
правильної дороги, а возить 
принагідний крам з порту до 
порту, як трапиться), має кра
ще приміщення для моряків. 
Кажуть моряки, ям були остан
ній раз на Левіятані, що на 
протязі півтора місяця “фор- 
кесли" навіть не замітано. За- 

набирається здебільше “з" 
неорганізована й без

принципні. Тільки щоб дої
хавши до Нк> Порку чи до 
Саутгемптону добре напитися. 
Морякам не дозволено відпові
дати на питання пасажирів, ма
буть щоби хтось з дорого за
плативших гостей не почув та
кого, щоб йому не любо було 

І чути..."

Більшість з робітників о-

Найбільш улюблений капіталістами і . найбільш знена
зі своїми молодшими товари 

Вони старають- шами праці, то не один запла
виджений робітниками є лідер англійської юнії залізничників
Томас. В1ДНИК1В НІНИ

сн всіма способами вигнати з кав. як малолітня дитина.... О"
роботи всіх противників інтер- фіціяльна кшія ані голосу не

ЯКі; струвала українська молодь, 
також перед робітниками й 
фермерами инших національ
ностей там. де люде прихо-

Від 1918 року є він членом тайної королівської ради 
він присягнув служити вірно й непохитно.

В 1920 році Томас
коли мав бути доконаний потрійний союз трох юній, маннерір

Мав бх'ти тоді викликаний ДИ-1Я на іі концерти

Ось який вершок петлюрів
ського хуліганства! Чому-ж то
ді дивуватися, що в Польщі
петлюрівці допомагають Піл- провадити СП1ЛЬНУ
судському катувати україн- компанією без перешкоди про- відниками 
ських робітників і селян, гноїти 
їх в тюрмах, розстрілювати?
Дайте змогу це робити тим не
долюдкам тут, в Канаді, а вони 
зроблять те саме.- 

Коли українське робітництво 
й фармерство в Канаді над

національної юні і, а відтак за-1 підносить в цій справі. Видно, 
вести "юнійну many" та дальше що це робиться в морозу мін-

герой "чорної пятниці". Був це час

працю з цю компанії з юнпїннми про-залізничннків і транспортовиків. 
страйк, але Томас зрадив в останню хвилю й справа провали Дуже вдячні були українські 

фармері цій українській робіт- 
“Коли-б в наслідок ничій молоді за її працю. З..а-

тивників. Майже така сама ситуація ог
Тут вина робітників. Треба панує і на сіпіарській залізній І до

було вступати до юнії тоді, ко- дорозі та шалах. Тільки сі
ли вирішувалася справа "Коо- і піарська компанія не потребує 
перейтив Плен-у". Треба було порад юнійних лідерів і свою 
своїм голосуванням не допусти- ; роботе провадить без “Коопе- 
ти до введення його в шипах, рентна Илен-у". 

во протестувало проти засх ду bvla сила це зробити. І за 
на смерть в Тернополі Михай
ла Білого,

лася
В 1921 році Томас на суді заявив 

страйку мала-6 бути революція, то я уважав би своїм обовячком ■ ємо ми це з того, як минулого 
доломаї ати, щоб розбити страйк." Тоді-ж на суді він сказав ; року вітали фармері Вінніпег- 
“Ні до страйку, ні після страйку, ні в часі страйку я не зроби в {ську 
нічого такого, ішІ1 протирічило-б моїй присязі тайного- до-1 Знаємо ми з того,

мандолінову орхестри 
як пишуть

радника" нам, що на концерти саскатхн- 
Мідчас майнерського страйку 1926 року Пю, тодішній го- ! ської мандолінової орхестри 
Генеральної Ради трейд юній, зажадав, щоб майнері зале- і приїздили фармері за 20— Зі 

рестали страйк, принявши пропозиції Самюела. Провідник ! миль; що хоч був проголоше- 
майнерів, Кук, запитав, де є гарантії, що уряд прийме пропо- : ний один концерт, то проте 

Томас відповів: “Ви можете не вірити моєму : прихилилося давати по два 
слову, але невже-ж ви не вірите слову бритійського джент’л і концерти в одній місцевости, 

, який був губернатором Палестини? (Самюел був одно- щоб всі люде могли бути при
сутні. "Фармері стрічали і при-

Недавно денні газети доне-
раз не було-б тої масової від- сли, що Канада збагатилася 

українського селя- лраВки робітників по всіх шп- і багатьома 
нина, то мусджовські петлюрів
ці сказали, що Михайло Білий,

SOBS мілюнами доларів 
пах, а коли потреба вимагала-б через спроваджування імігран- 
таки конечно відправити ча- тій з Ннропи Цею “Канадою" 
стину робітників, то ми всі-б є сіенарська і сіпіарська компа- 
вирішили працювати коротші нії. Вони накопичили міліони 
години і всіх робітників задер- доларів коштом голодних і хо-

зишї Самюела це паршива вівця. За це діста 
лн вони похвалу від “Укр. Го 
лосу".

В АМЕРИКАНСЬКОМУ РАК) 
— В ЛОС АНДЖЕЛЕС.

міна
го часу Губернатором Палестини.) В столиці американської кі- 

в столиці нала-
А тепер ось дітей україн 

ських робітників, за те, що гра
■ мігрантів, коштом тих | неІіатограф|1 

Ще одно чудо, яке сталося ; робітників, яких на старші літа 
на сіенарській залізній доро відправлено від праці.

Два місяці тому назад вий-

жати при праці годнихЗа ці вірні услуги англійські залізнодорожні компанії по- пали мандолінову орхестру із 
дарували Томасові залізнодорожних шерів на 50 тисяч фунтів злізьми на Очах ", пишуть нам 
стерлінгів (близько 250 тисяч доларів). А після поражки май
перського страйку минулого року, за те, що юні я залізничнії -1 роблять петлюрівські хулігани3 ! родні танки 
ків справно достарчала закордонне вугля з портів в глибину Ось послухайте!
Англії, Томаса, як лідера цієї юнії, нагороджено степенем ' скатунська мандолінова орхе-1 англійською мовою

Оксфорд-1 стра до Мус Джо, Саск., і мале Глійською публикою
дати концерт в митницю. 22. ли- Ми даємо це під осуд кож 
пня, в Укр. Роб. Домі. День не-1

ці в, відпочиваючих багачів і ре 
ліґійних місій

ють і співають українські пісні 
Але шо-ж про це кажуть і що танцюють українські на

називають “чер- 
Прибула са- виними собаками". Називають

безробіття й
Пішім/н нужда.

Чорні таблиці в конторах 
людожерів-посередників вкриті 

і оповістками про роботи, але 
девитьдесять відсотків тих о- 
повісток 
В державнім бюрі посередниц
тва поміститься яких триста о- 
сіб і що-дня воно переповнене. 
Хоч будинок новий, але сидіти 

огида. І Іідлога вкрита 
окрмиками черствого хліба,

перед ан

“УКРАЇНСЬКИЙ ПРАПОР" ПРО ПЕ
ТЛЮРІВЦІВ.

honoris causaдоктора і орожанського права 
ського університету.

Томас спекулює на біржі за.іізнодорожними ш ера ми видумка, брехни.ноі думаючої людини
про це всім відомо.

Недавно Томас віддавав заміж свою дочку, то на весіллю 
запросив премісра Ьолдвина з жінкою та Лойд Джорджа з
жінкою. З ЖИТТЯ РОБІТНИКІВ ПО ЗАЛІЗНИ- 

ЧИХ ШАПАХ.
“Український Прапор", орган І тні 1919 р. з Великої України,

Петрушевича, що виходить в заявив, що тодішні порядки на ГУ1 
Берліні, приніс дальші вістки території, -занятій большевНка- 
про те, як відбувся петлюрів- ми, є ще ідеалом в порівнанню 
ський з'їзд в Кракові та які з хаосом, неладом і безправ- 
ііривіги складає тому з'їздові ством на території Української 

Глос Нар. Республики під владою 
"Укр. І Ірапар" нові-: пет.іюрівщиіш На кінець тре-,

що на західно- ! ба сказати, що такої де моралі-} ^то приходить піймати собі
наймитів, той бере їх звичайно

Це “робітничий лідер". Тепер він обороняє проти-трейд- 
юнійний закон, ухвалений недавно англійським парламентом.

лушииням з оріхів, шкіркою з 
помаранчів. Плюють, куди хто 
хоче До недавна треба булоПІВСОТНІ ЛІТ ПРАЦІ Й БОРОТЬБИ НА 

РЕВОЛЮЦІЙНОМУ ПОСТУ.
“Бі енд О”, або т. зв. “Кооперейтив ІІлен", приніс великі корн

ети для компанії а злидні для робітників. — Робітники всту
пають до інтернаціональних юній зі страху. — Молодих ро
бітників відправляють з роботи тому, що їх забагато. _
Шістьдесялітніх старців виганяють з роботи, бо вони старі і 
щоб їм не платити пенсію.

стояти, тепер поставлено .тан
ки для яких двох сит чоловіка...

І іілсудськогоорга н 
і І ринди 
домляє також
українських землях уряд Піл- зації душі народу, яку вчинили 
сумського переводить “реєстре- панове Андрії Дівиці,кі з хви з передніїх ланок, і тоді всі 

пруться на порожні місця, бу
цає, що іі побються. Хто зо
стався позаду, тон звичайно 
того дня вже щастя не має... 
Буває, що дехто й дістане ро
боту, та взяти її не може, бо на 
дорогу, на трамвай, не хватає...

цію наипевшших петлюрівців лею, як на стрім голов полеті 
військових і урядничих не- : ли під фартушок Польщі, не

Дня 4. липня її. р. минуло 70 літ старенькій, але активній 
революціонерці, Кларі Цеткін, Хто з свідомих революційних 
робітників не знає цею славного імени німецької революціо
нерки? Не німецької, але інтернаціональної.

Пролетаріат Радянського Союза, а зокрема німецький 
пролєтарінт обходив 5. липня 70-літній ювілей народження 
Клари Цеткін.

Комуністичний Інтернаціонал, Всесоюзна Комуністична 
llapVÏH, Комуністична Партія НімеФіини й революційні оргзиі- 
іаціі ріжнйх країн вітали в той день славну ювілятку, що 50 літ 
тому назад стала на шлях революційної боротьби і не зійшла 
з мето до нинішнього дня

Вітаючи Клару Цеткін, Виконком Комінтерну у своєму при
віті пише:

Всім вже відомо, що коло зате багато робітників відправ- добитків бувшої VHP." 
два роки тому наза5 т

зазнав мабуть ні один нарід в 
“Ці “реєстровані козачки па- [світі. Яскравим черговим доку- 

I Іілсудського’
зв. пі- лено з роботи

тернаціональні' юнії, що вхо- Представники компанії кажуть, на 
днть в склад Американської що вони мусять відправляти
Федерації Праці, заключили з стину робітників, бо їх є заба- ють найдальше на осінь 
сіенарськокі компанією угоду гаго і нема для всіх роботи. Так бачте за слово 
“взаїмно собі помагати

зі всіх Шапів.
пише ; ментом цього є краківський 

ПІДГОТОВ.™- І їзд петлюрівщини, що під 
ви- рясні оплески зібраних, без

4'кр. І Ірапор"ча-

украінськии і слова протесту з боку хоч-би 
На наші лідери з Інтернаціоналі,- конгрес, який має відбутись у, одного учасника, передав чо- ; 

підставі тої угоди заведена по них юній виграли. Помогли Варшаві під оком польського І лобитню катам українського 
всіх більших шалах Пекарської' компанії поставити їхні шани генерального, штабу і ’станови- народу 
дороги американські методи на вищий та відповідніший стан ти буде перегляд тих петлю- стичної Польщі 
виробництва,

НЕЩАСНІ ВИПАДКИ ПРИ 
ПРАЦІ.

Кожних 25 хвилин в А мери 
t ! ці, при роботі в якійсь фабри

ці, шахті чи будівлі, убиває 
одного робітника Що 15 се-

урядові і.мін-рія.п- 
Це ’ вже

“Балтимор енд виробництва, помогли компа- рівських сил, що у війні проти вершок деморалізації, цинізму 
Огайо ІІлен", який вже попе- нії збити міліони доларів біль- Радянської України пішли-б і облуди

Рушники! В ім'я чого і в !кунд трапляється якимсь інду
стрія льний випадок без смер-

редно заведено в залізничих ше, як попередніх років, а те- "на перший огонь 
шалах Злучених Держав. В пер їхні власні члени, які десят- гард польської армії 

ювілей коротці цей плин означає
“братнє” порозуміння між пра- па нії, потратили роботи. Це
шиючими в шалах робітника- було на сході Канади. В за- дучи знаряддям в руках полі,- критського культурного її еко- людини.

ви- помічного ЖИТТЯ, ЯКІ навіть Ue короткі ПІДСУМКИ, зроб- 
спільне вишукування нових великих шапах у Вінніпегу та конують волю оку пантів захід- сліпий добачить в Українській лен' Вюром Робітничого Здо-
плянів та методів для удоско- Трансконі, де інтернаціональні но-українських земель. В ідо- Радянській Республіці? В ім'я Р°вл>|’ Д;1Я скликаної ним не-
налення машинерії, ріжнйх зна- юнії стояли слабо, там впали мо також, що петлюрівці лоно- Польщі “од моржа до моржа". л,ІННО 11 Клів-іенді першої між-

За тих днів, коли Плєханов, Гед, Кавтський, не кажучи вже рядів виробництва, щоби в та- жертвою цего ганебного “Кор- сять повну і виключну відмові- чи в ім'я “третьої Росії"? Що ,он,йної конференції в справі
про плитки,* реформістських бюрократів, прику вали себе до кий спосіб можна краще і скор- оперейтив Плен-у" робітники, дальність перед історією і \ ви на місце Радянської Украі-
колссниці імперіялізму, зрадили марксізм й пролетарську кля- ше нове таншим коштом ви- що належали до Одної Вели- критським народом аа жах.їи- ни принесете'?1 Польських і
сову боротьбу, Ви були в числі тих небагатьох, хто врятував ['облити, а старе направляти, кої Юнії. Провідникам вдало- ві молігично-соцінльні експері- московських ішмішиків і а|іці
честь німецького й міжнароднього робітничого руху Тоді, як Нашими словами: юнішії про- ся зробити так, щоби членуз з менти, від яких впала Украін- к, маршала І Іілсудського?
І-.берт Шайдеман, Тома і Гендерсон сподобилися чести бути відники мають показувати ком- інтернаціональних юній не від-^-ка Народня Республика; беї- опісля. Схаменіться!" 
н міністерських кабінетах, або в передпокоях цих кабінетів, І панійним представникам, шо пра влити, а відправляти про- повинного жертвою яких стала
Ви сподобилися нншої чести, що нею може й повинен пиши- коло теї, а теї роботи працює тивників без ріжниці, як довго також геройська Українська продажні ду ші схаменулися

кожний революціонер: буржуазна Німеччина кинула Вас ! забагато робітників, що за- вони працюють для компанії. Галицька Армія. Від терору
до вязниці Основниками-ировідниками нинішнього II Інтер місць трох. ту саму роботу мо- Багато робітників потратило 18 літних міністрів, від терору
націоналу є Носке н Вельс, МекДоналд і Гендерсон, Ренодель і ! же викону вати лише один ро-. роботу, що працювали- в ком- правлячих партійних ячейок,
Томас, білогвардійці, кати робітничої кляси й безпосередні бітник при помочі такого, а та- пані і по пятнадцять і більше від партійних гарматні* бате-
слуги міжнароднього капіталу, таємні радники його велично- і кого знаряддя (машини, або років

"тулеу"). Юнійні провідники, а Юнійні провідники викори- Шумицьких, від фінансової го- 
— j також і всі члени юнії, мають стовують це для своєї власної сподарки Мартоса

у важати, щоби не нищити ма- хористи. Вони кажуть: “Бачи- втікали розумні і чесні люди в повного пригод, праці і щастя

як аван
чиїм інтересі ХОТІЛИ-б ви зни- 

X далі “Укр. Прапор" пише, щити ту дрібку української 
'Як відомо, петлюрівці, Су- державносте той завязок у-

“Дорога Товаришко!
Ваш ювілей, є ювілей революційного марксізма 

пролетарського Інтернаціоналу. Віддавши більш, ніж піввіку 
свого життя справі класової пролетарської боротьби. Ви є, до
рога товаришко, живе втілення революційних традицій, німе- ми і представниками компанії; \ і дній Канаді, а переважно у ських імперіалістів, сліпо 
цького й міжнароднього пролетаріату, Ваш шлях боротьби є 
шлях всього чесного, всього стійкого й революційного в табо-

тсльних наслідків, але з мен
шим чи більшим покаліченням

ки років працювали для ком-

рі робітничої кляси

охорони и здоровлн людей, не
устанно загрожених колесами 
індустріяльиої машини. Два- 

д І дцнть-пять юній бу ло пред
ставлено на конференції, кожна

Де-ж там хтось бачив, щоб 1 своею статистикою шдустрі-
В вугільнихя.іьних жертв

шахтах, де найбільше трагічних 
випадків, шо-року 2,2(Х) до 

ДО.ІЯ ВІДКРИВНЯ ЗОЛОТА. _> 4(К) вбитих, в будівництві ми

тися

верх 2,<ХХ) смертей і НХ),(ХХ1 не- 
Крім наглої

Недавно помер майже в ну ж
рій, від масонської кабалістики ді в .Тондоні один з найшасли щасних ‘П'иіол,

і мерти й очевидного каліцтвавіших відкрившв золота і пля 
Супруна ти„и в Австралії. Після житті. в де-'иких ЖД>'СТРЖХ ще П,,ВІЛЬ'

ний, незримий, та несхибний

сти
Комінтерн, сумуючи, що великі борці пролєтаріяту 

Люксембург і Лібкнехт — забиті з наказу Носке й Вельсів 
не дожили до грізних і славетних днів революційної боротьби, Ітеріялу, щоби добрий матеріал те нам вдалося зробити з ком- світ за очі, території лишалися ВІН мусів двічі продавати від 
що розгортається по цілому світі, пишається тим, що в числі і не викидати на "скреп", щоби панією те, що наших членів не без ніякої, дослівно ніякої ад 
його оснивників були й Ви, дорога Кларо. Комінтерн шасли навіть з старого робити нове, відправляють з роботи, а лише міністраціі на поталу ріжнйх Гр0ШСй 
вий бачити Вас і сьогодні серед своїх найбільших провіднн-

вплив отруй...
Всі ці кольосальні жертви 

припадають на працююче на- 
існни країни Ті-ж дармоїди, 

ШО на них працюють ииші, сво
го життя на небезпеку не нара
жають.

криті ним території, не маючи 
на їх ексильоатацію

щоби щадити, бо це все “наше “нечленів". І робітники, яких Махнів і махненят. Від терору за одну одержав 120 фунтів 
спільне"! Оце є той "Коопе- ще недосягнула рука "Коопе- згинув полковник Балбачан і стерлінгів, за другу 4,000 дола- 
рейтив Гітен рейтив Плен-у", вступають до багато инших Українців Куль- рш jj що відкупили від ньо-

Зразу, коли цей плян вводи- інтернаціональних юній не з о- тури і й економічні цінности го найдені ним золоті 
ли в життя, провідники юнії хоти. не тому, що цего внма- знищено за короткий час ота 
казали, що така спільна праця 
робітників з компанією вийде 
на користь -самим робітникам, 
що буде по достатком роботи, 
не буде відправки робітників.

ків
Російська революція й Всесоюзна Комуністична Партія пи

шаються тим. що мають в Вашій особі свого найвідданішого 
приятеля, товариша А передового борця, який всією силою 
свого розуму, свого палкого серця й своєї революційної при- 
страсти боронить справу партії, революції, ленінізму від veix 
нападів, звідкіля вони-б не походили.

В день 70-річного Вашого ювілею Комуністичний Інтерна
ціонал висловлює свою глибоку певність в тому, що Ви мати
мете щастя бачити дальші овочі своєї піввікової роботи й бо
ротьби”.

смуги,
стали міліонерами і зробили 

гають спільні інтереси робіт- панування петлюрівців так ос- рагачами ше сотки инших лк>- 
ничої кляси, а вступають лише новно, що пізніше не було вже дей 
у власнім інтересі, щоби не- чого нищити 
стратити самим роботи

Таке життя. Такі його скал
ки. Така "“демократія". Гори 
золота й роскоші з одного бо
ку й нечувана нужда та прини
ження

Був хаос і руїна _________
Голова Міжнароднього Черво- --------------------------------------------

Один “лейд-оф" вже закін- ного Хреста Фрік, людина при Товариші! Відновляйте пе- 
чився “ви води до води", а язна українським визвольним редплату иа “Українські Робіт-1 Бо тут все міряється дола- 
зараз має бути ще один такий змаганням, вертаючи вже в кві- ннчі Вісти"!

з другого
.Але зараз показалося цілком 
инакше. Все удосконалено, але ром і все служить доларові.
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